Dobrý den, 
posílám dvě sdělení za SLK:

1) organizujeme večerní poděkování zdravotníkům viz:
https://www.idnes.cz/usti/zpravy/koronavir-usti-nad-labem-lide-tleskaji-zdravotnici-zachranari-podekovani.A200208_531931_usti-zpravy_pakr?  

 - pokud jste aktivní na facebooku, je možné sdílet událost zde: https://www.facebook.com/events/519012112146479/



2)  Často se ptáte, jestli je menší počet nakažených osob v Libereckém kraji způsoben nižším počtem testování. Tak jsme se podívali na dostupná čísla a statistiky a tady je výsledek.
Liberecký kraj je proti průměru České republiky na 62,6 % testovaných osob v populaci. Oproti ostatním krajům má náš region také podstatně více lidí v karanténě, tedy poměr osob v populaci, kteří jsou v karanténě je naopak vyšší než celorepublikový poměr. Navíc tyto osoby zůstaly v karanténě hned po návratu z prázdnin a někteří i v době, kdy ještě nebyla karanténa Vládou nařízena. Nejsou však umístěny v karanténě na základě pozitivního testu ani kontaktu s nakaženým, ale na základě automatické karantény pro všechny, kteří se vraceli po 6. březnu 2020 z Itálie a o týden později pak z ostatních rizikových zemí. Velké množství rozumných lidí již v této době také správně zvážilo nevyjet do rizikových oblastí.:-
Počet lidí v karanténě podle okresů k 18.3.2020:
Celkem 1171, z toho Liberec 506, Jablonec nad Nisou 272, Česká Lípa 210, Semily 183
V současné době je v Libereckém kraji 9 nakažených lidí COVIDEM-19. To je v poměru k počtu obyvatel 26 procent z republikového stavu.
https://zpravy.aktualne.cz/…/r~c68291be683f11ea9d74ac1f6b2…/


Přeji hodně sil!

Potvrzené 
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